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Título de la comunicación
máximo 20 palabras
Nombre y Apellidos¹, Nombre y Apellidos², Nombre y Apellidos³, Nombre y Apellidos⁴
(₁) Nombre de la Universidad, correo electrónico
(₂) Nombre de la Universidad, correo electrónico
(₃) Nombre de la Universidad, correo electrónico
(₄) Nombre de la Universidad, correo electrónico

Línea temática
Indicar aquí la línea temática de las jornadas a la que se adscribe el trabajo. El comité tomará la decisión final de adscripción a un determinado eje temático y, si es pertinente, podrá modificar la propuesta inicial de los autores/as.  

Resumen 
De 150 a 200 palabras, tipo de letra a utilizar Calibri 12, Interlineado sencillo. Justificado, sin sangría, redactado en un solo párrafo. Debe contener lo esencial del contenido que se presenta (por ejemplo, contexto, objetivos, metodología, resultados y conclusiones). 

Palabras clave
3-5 palabras clave procurando en la medida de lo posible que sean de algún tesauro (como el Tesauro Europeo de la Educación, Tesauro de la UNESCO), separadas por comas.
Palabra clave, palabra clave, palabra clave.






Introducción	
Cada participante puede enviar un máximo de dos comunicaciones. Cada comunicación puede tener un máximo de 4 autores/as.
La comunicación puede ser presentada en español o gallego. La extensión de la comunicación no debe ser inferior a 800 palabras ni superar las 1200 palabras (se incluye en este cómputo el resumen y las palabras clave). Se debe seguir el formato APA 7ª edición para las citas. Tipo de letra a utilizar Calibri 12, Interlineado Múltiple 1,15, espaciado posterior 8 puntos.
El contenido de la Introducción se adaptará al tipo de trabajo presentado (investigación o experiencia educativa desarrollada en relación con las líneas temáticas de las jornadas). En el caso de investigaciones, la Introducción incluirá, al menos, el marco teórico/estado de la cuestión y los objetivos del estudio.
En todo el documento no puede haber notas al pie.
Método / Descripción de la experiencia (según la comunicación)
Subepígrafe
[bookmark: _Hlk126971103][bookmark: _Hlk126957987]Si es necesario incorporar algún subepígrafe, se debe seguir ese formato en el título (negrita, cursiva, espaciado anterior y posterior de 8 puntos). En el caso de incluir subepígrafes, estos se adaptarán al tipo de trabajo presentado (investigación o experiencia). En el caso de investigaciones, se hará referencia, al menos, al instrumento/s y/o técnica/s de recogida de información, participantes y análisis de datos.  
Resultados
En el caso de experiencias, no será necesario incluir este apartado titulado Resultados. Todas las figuras y tablas irán numeradas correlativamente y situadas en esta plantilla en el lugar que le corresponde. Las figuras (gráficas, fotografías…) deben tener una resolución aceptable que permita ver claramente su contenido. Las tablas no serán imágenes, sino tablas insertadas en el documento (tal como es el ejemplo de la Tabla 1). Cada figura o tabla no debe ocupar más de una página.
Subepígrafe 
Si es necesario incorporar algún subepígrafe, se debe seguir ese formato en el título (negrita, cursiva, espaciado anterior y posterior de 8 puntos).


Figura 1. El título de la figura se escribe en la parte superior (figura de ejemplo)







Nota. Seguir este formato en caso de necesitar incluir una nota para descripciones adicionales de la figura o para la atribución de autoría distinta a los autores/as de la comunicación.
El trabajo debe regirse por las normas de esta plantilla; póngase especial atención en el tipo de letra, espaciado e interlineado utilizados.
Tabla 1. El título de la tabla se escribe en la parte superior (tabla de ejemplo)
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Nota. Seguir este formato en caso de necesitar incluir una nota para descripciones adicionales de la tabla o para la atribución de autoría distinta a los autores/as de la comunicación.
Discusión y conclusiones
En el caso de experiencias, este apartado podrá ser titulado simplemente como Conclusiones.
En la valoración de las comunicaciones se atenderá a la claridad de la redacción; correcta gramática y ortografía; relación con las líneas temáticas de las jornadas; originalidad; cumplimiento de las normas (estructura, formato…) y presentación en plazo. 
Referencias
Solo se incluyen aquellas referencias bibliográficas que se hayan citado en el texto. Sangría francesa 1,25 cm. Interlineado Múltiple 1,15, espacio posterior 8 puntos. Referencias según normas APA 7ª edición.
Solo se incluyen aquellas referencias bibliográficas que se hayan citado en el texto. Sangría francesa 1,25 cm. Interlineado Múltiple 1,15, espacio posterior 8 puntos. Referencias según normas APA 7ª edición.
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